20155/4E 099 2]557 Bo|RA} 25}

FH([B%) (CF]2A} 3l’d)

01. [ BHrlstHIR ]
sol )

~324+41—-143)=15

02. [ WAL ]

sol )
) +1?2—-n2—6 . 8n+1
~ lim (17~ (o n) = lim n
n—e n+14+ Vn?—6n n—on+1+ vVn®—6n
sl
= lim " -8 =4
n—>co 1 1 1+1
1+ — 4 4/1——
n n
03, [ BHhlstHI| ]
sol)
1 1
L cos20 = 20080 —1=2"— —1= ——
CoS CoS 1 5

04. [ ®WAstAIL ]
sol )

—(z—9)
z—6

r—3— 2x+ 12
>

> >0 —> 6<zxz <92 37}
r—06

05. [ s8]

sol )
(é?)(S)Z(gii‘fo):(i) At b=0+10=10

06. [ W58 ]
sol )

54 AB2 2:1 vlgde) HEL (—2,2,3)0]82 o2 A

thelst —2—2—a—3T7b — a+b=4+7=11

07. [ WAL ]

sol )

Fymatp

Zaet 43} 474

[o]]

klog, M, = 20° — 1010g20 M
— klog, — o =300 - 10log?2
klog, M, = 10> — 10log10 3
M T
J8ln —— = 2907822 rjolst .

2
k(30 — log2) = 300 — 10log27} Elo] k= 100] THoJu|ct,

\PM’T
¢

53 ¢

08. [ WAl ]
sol.1) A=l Zo]
. 1)+1! -
12 23 &5 b = 61_— X@ AL Eeid
1O ‘]_E +l’1: =z I =
2i7EE§—|E'p2: 6_->< }‘]'T.E 5, o%j
. P 1
ool Pstazt she HEL - = o
D1 +p2 2

sol.2) gHIE o]

21919 o 2ae] 2k,

579) qrat 5ol Aokl
_1

UHIHIHL 4

ZA191) £2 302 U toplan

o] o] FIck.

09. [ o|FFE=EoAMe] EAF ]
sol )

PP FA9IE) £ 302 Lk 47T oy

5 Bk QLEHCH o, FARRIe] w2 Aot Al A=
1 1 1 1
2

2a1900) 2

g0 12 22 vje} 22 28 wlo] F X~ + - x

6 2 6

|2, off A]gfo] E=lo]B2 XL oglR I E wpEriy % 2 0l&c

[¢]

QUL Tep V(X) = n|—

RN

V6.X) = 36 V(Y) 2351 (

n
Vi

o] gf,
+52 A FEsloP YUkt 12

)2 = 36(%71) — 1= 1800] o] ELI},

[ 200941 06% H71E £=2](713) 138 1 - 941 71%
13. o=

F2olE FkR gk utd REe s EE

=

5ol FH4E ol FRE B

Zte BE F

Zarol] B3E 57} 370, F3E T7) 270 = A olA

X nol £

F40] 3] gt ofFRIN MX) = npg a2 Alkto]

7153l thete £3F 2E S 7RIFE £52 no] 385 2 W

ORYREE LIS AT 2 ikt 23 WPW Aol




2

20155/4E 099 2]557 Bo|RA} 25}

FH([B%) (CF]2A} 3l’d)

)

10. [ B&47F =71 #i%h 241

sol )

f@)e =03 z = 104 EAEHS 727 ox 3t g(w)% el
f@)g(z) = Foi21 F7lol 4347} &)7] QsiME g(0) = 0 = g(1)©°]
glofoF ik TReb g() = kele — 1)ofeF 5 4 92 g<2> = 2% =4

2HE] ¢(3) =2-3-2 = 127} o] Lok

[ 20099 06% H7HY £2](71%) 234 ] - M2 o2 F A2
23. HmAgrel A5t 191 A%k f(2)9 F
: || .
=L el .
g{tr)zlimf, h(w}{ T (z=0)
S 0 (x=0)
o st ¥ flr)g(x)st o floh(z)7} BF A&3+4
w, 7(10)9] @& ?al-*l.e. [47]

% 5 700 BAEEE e A fo)L) gla) 5 oIS BolM

BE347T B 87] 98I, 2T BAEAAIM fla)Lt gz) 9] F&ztel 0
ojofok ek 23dH f(w) } g(w) 7} 7PRsHoE M2 ThE 22 & e
BRol] 2R& M 2oz ShP Rufists 37t {Usk7 Il ofd
APt UHE mimleh 7 o2 Eojx 8 ROl lEtck oFle tha
duistEl 7igo] ElojM ojrct o EARE ARl tisid & AR FF
Lr271% et

[ 2013 11¥ &5 43 91(BH) 124 ] - 32
19 AR A 19 VATH fl2) % B4
1 ,
glz)= In(e+1) (&=0)
8 (z=10)

) ellq Q14 o,

—
[w.a]

3 12 @ 15

11. [ Fundamental Theorem of Calculus ]

sol )

| 7Feled opge] 2j4g
Q&L Tl
¢ (a>0)

olBg f(z)9] AR 1,2,3,
B ZsiEE A2 27} Elofof z‘%%
f(z) = az®

@ mO ﬂ-||m

R f " e = 0013, f " e =
0 0

22 002 g, Foj el 9 2

00] B 8K 2 BT Ul o f(0) =

2, = 00| gk

fla)
T, / f(t)dtzl—;x67}

0

St OiRIA AR DEEAP|RR f(—2) = f(z
et 202 flz) = a2’ 3} f(f(2))f (x) =

12. [ A5 22 2Hlg ]

sol )

16 .
? b% EL ]
2} ofel 5 LR
092 o 4 ek
16
)2 A2 b=00]
322° & FRlolEH

( )(2a:r)—2aac—32:p —a=2("a>0)
2ol f(2) = 8°] LhgIch

thd 45512 7] S, ARl U B2 pr= 7P

[ 20138 11 a5 45 FH([BY) 264

|--I

Ax} 80% 7} o] FokrYd-S- o)Lk A

A7k o] ste] 74k o] wA] -

8ol sle
[a. /]olu}. b—a=0.098% o, ne

2] Dy E g2 35 1 el uﬂ

_1r1

Ak Li}.l [44]

3LA)S
oa

sol.1)

293 gk A

SASEERUE R

B +]8 w22, mel arte 14 ool <

SHe 2H|go] g Alo] Fulc, ofmf EEk|g

e

B E™ 0.098 = 2 X 1.96 X

2
5vn

“u] 2 4|9] -
Txle] n]gof gk AlF

2. o= B FUFAE 0182 Fuo) AE el vl
dolr 7] 9J3le] o] A8 F=ul F W& Yo FFt] FARE

o] olchar w}tsleich o]

ol 2 el e o]l

2] Al%]|F-7bo]

galll

S ek L. (gt z7)

P(|Z|= 1.96)=0.95 &
Vn
ot L
SEHS X+ BEx

QUIcE. ol n3t

X
T TAHSE HeE

2 913, olu} AlzI77Fe] o] A

2 n = 2560] L}=Lct,

oty

ZUG 49 474




201581 A% 099 2|55+ ROoIAL &

St BHBY) (H] LA )

3

sol.1) 3AE 293 Yt 7
1
0.224 = 2 1.96 % 1| 2L = 2% 1.96 x 2
n \/ﬁ
B \/527 —> n:49

= 20]% Ookﬂdoﬂ n = 27 37 )
ZojL] »4&0
%at ojxjat g ¥
n > 3°0|H

theat ol A AgRiRiIc.

2-2,2-1,
ALIek

HollA] A7t Bl ol Eivt =7
OOh:Eoﬂ n = 2’ ceey

220 k= 302F 7Hdsta,

Y
w

n 4 2\n—1
29) Wx Aaktoe

=1L,

1 1
+

2 n=21
A4t A

| sha.

_o=t(A 1 1 1)
b, b2—0—2(1+2 : 2) (*)
n > 40|H n > 30| MHilstrz 2Hs}A] Asighict,

7
ho= 4 — — =2
2t nT g 9 n—1 n)<"
2 4 gkt
] X
Bto] 752} ot Balgo] W A] Fuck ol ERmlg D& | o 119 o
" = 5 4 2
1 2 \?
apoz maen M52 |e mesa v 4 o, om ST AR YRR YL A T
5vn - g =167~ 5|+ 3]y T8l T o) = 3 0B
2 9 70
Al2]7710] 7Jo] Aloj] BIA|HB .224 = 2 X 1.96 X 2 =497 _o. 9 .10 _ !
J7732] Zdo] Alo]] 2 -~ F 2f(5)g(4) = 2 50 3 = 2ol ol Ela,

LRgLIe

g ot

o] %

13. [ 2 &4 2] |
sol )
l . .
sol ) A= cosf —sm@)al_ sl A" = (COS?”LH —sinné ol
WY ok ol ol WIS AMeZE 8ste %A EAIYY] sinf  cosd - sinnf cosnf |
oh 2gd] st B ARt 2R 25 aR|R %‘HL%% ojgo] ¥ & | A" = ER2HE c0s160 = 1,sinl60 = 04S & 4 QIFLIc I
Al 3% 2ol gtk ot Moz [ESNREE FALH 35 IS TRt 8
2 Alojatolo]l AgakEl IR 2EHoF shpta, 0+ T4 2 4 2L T 2B Do) gy gt
A Fojzl Aatrle] o nP(n+ 1722 LR
a’n+1 an 1
- = n =2
(n+1) n? n—1 ( ) N =
. 15. [ 32 1Z& ]
D211 b, = — (n = 2)2} XM (b, = )b, = 10]7,
n sol)
1 1 1
b1 = b, = g(n_ T or 1) (n=2) . B=A*-E2 A(%: B) P2 B(EL A) 2t
Ol = 2,3, -,n—2,n— 13 tYste] HA CishA cheegERte g vlERE 4 glov] oRr] Falshe A Eolal
b —b :l(l+l_ 1 _l)(*) UB=AA*— E) = A° — 4= (4* - D)= BA)
" 2 2\1 2 n—1 n TR 12 2Rlct
= 21 L —1)_ o 2 p_ (10
71 1 1 (11) _(—1 2)_‘4 +Bele, A4 B_(01°M
b=~ —— +—| (=K
4 2\n—1 n I 1/ 0 ,
= b =lo 743,
olBE thA] 7|2 +% a,° B2 P 2\—1 1
—1
7 1( 1 1 )} 1 3 1
_ 2{_ 1 1 ;-1 31
a =n + (n > k)
n — - 2 1 2 2
4 2ln=1 "7 N =51 |02
o71M (F)AlS IBIHS o n > kO] k3tOR2 2,3 Zof Rolo] Elojo} -5 5 L-1lg
SR E HZAdLIet 41 9
w5 = 5 P ER AHULER TR g 0, sopla.

Zaet 43} 474

rr

o
=]

3—2,3—1 & n=2% tjyekt= 7o]



4 2015813 % 09¥Y 2|5=7 mo|A} 45

FH([B%) (CF]2A} 3l’d)

16, [ 23 A7](X) — 224 27](0) |

sol )

25 25
=502V =1 V8

17, [ 75Kk o vs tha o ]
sol.1) == 12)7]

L Lo agjmy o = b o < bet o = b9
T—a z—b

£ 7390] thele] £ 71x] Fge] ZR5EIek

y:

&2
o
.
v

5
—_
o
o
Jo
S
qlr
=
N
=
s
-
30,
rlr
oM.
o
rlr
-L‘r
)
o

= - 20K a =b=90]B% T2 180] FH|ch
10 —a
sol.2) 2AHES o]f3} Zo)
1 1
A + = 29] ofHo]] Bmo| 2|A-FujL 2 Fdlo]
r—a x—>b

2m—a—b=2{x2—(a+b)x—|—ab} (x # a,b)

2x2—2(a+b+1)x+2ab+a+b=0 (x # a,b)

32|32 A shpe] AE x = 105 7R oxpYAAle] $22 27 +
Adg 7, shph BA3]] 3% vl igtIct olE Tgish] floh
05 A4 thijlel?] Aof] ThEAlE BH

D/4=(a+b+1>—2Q2ab+a+b =(@—b*+1>0
2 ORRPAAl0] 33 7HE S+ YSHICL
T2, gRof oxpAAl0] x = a & BAZCR x =105 228 ZFECHd
2} AlFete] Ao Qlsto]
T 2% a+b+1=a+10 > b=9%5
2ab+a—|—b: . 19a + 9

2 2

8
|
—_

5 20| Boji 10a

=10a — a=9%
] Sof SRPIIZ 0+ b = 180] o] FeIth. o HE o)

222 — 192 +90) =2(z — 9)(z —10) =0 (z = 9)
7t B8,

18. [ AXARARE ]

sol )

z+y=2v209] 712717} —10]7] whBo]] £ A P, Q2] x2HO] 2lolof
V2 2 Bsj2m PQ7FLtesdla, Jof] x4y =2v2 9}

—2v2 4+ V98

6

—2v2 + V14

6

T
6

62> +4V2x—15=0 — zp =

62 +4v22—1=0 — a2 =

7} £} PQ X —= = 2 — 1

NG} o] HAof|M
14— 27 T VT
3

PQ = 5

7 LhgLIct,

% S5 TS HIA HIS 0|83 Folg olmshyrt ShIct,

oty

ZUG 49 474



20153PAE 09Y 2]55F oA} 48t oJd(BY) (ofu]2A 3%d) 5

19. [ B 72 2D, opiiehe #2 3D |
sol)
= FEDC 2 2}2 thig AhEACt
o C
P

....................................................... D

........................... 5
2 3HA|0] AHthHo] 3hAF ZApzledo] o]-L]L]E].] J2|31 Acksh Hoofaie]
2oyt 2192tg 2 A7 EH DE = (—2,0)9] ¥ PF = (a,b) 2 b7}
AntEz] Afglol PEF-DE = —2a=20M a= —1Y4& ¢ &

&Lk b, 3 P o] 9IXjE 91 J3jolkiet 2e 9] gloo} 312,

{EAs 2OKIR AMY el ABGH O} 70 2Ll 22y

ol 4
2

sigote o) ol (@) 7= 27k gk,

% 20] A1 ¢ Fole =], SALE o1 oh8o] of2iEE0 olsiE )

S 2he o] YRHo2 ut2 A P 9| X7k MW o Folol gl

09 gl 1A FAR B,

[ 20053 108 283 +2](1%) 1548 ] - THst

15 o5t Zo] @ He] o7t 12 A D
9l #4H#d ABCD—EFGH o AP
WHshs 771 Uk W AE, CG g/ AT @
g 1:322 WiEske A< i
P, R? 3 ¥ BF®| % _
Qe @ W3 D.P.Q, ~H
g Aie BHoE WEsE T
A% W A7)s 49 Holx?
@ 267
@ 28w
@ 30
@ 327
@ 34

20, [ ¥ AHEH ]
sol )
3 AT B AR HEHES Aoit 4 7 L3 AR|E BaL

(flinz)) = - ()t (F(ne)) = =" (nz) HE o]

)
m
2
)4

-
&

n

|-

n

|_

il

%

r{m

M2 o|25leiH, 7}Eﬂ/xlnxdx% Ak
o} 2ar sk ofe @

T nlEshs Zab HEste F5 20z nlE

Zaet 43} 474

+ Int f"(Int)
t
< XU f) >
N . f (Int)
t
+ 0 f(Int)
e
f (Inz)inz = g(z) + [f (Int)int]? — [f(Int)]*
= g(z) + f'(Inz)lnz — £'(1) — f(Inz) + £(1)
O g(a) = flna) ~ 1(1) + F1) 3t @) = T 2 @12 pajop

HAE ¢'(e) = 1, £(2) = gle?) + e 2 2712 o)8sled f(1)f'(1) &

L.

ol

F)=e f1) =
B2 23] AT o 2 T f(Uf (1) = 2¢* GeIek,

o] dnlt BastEa) 7ol Fge] 2kl S WaEE

E340] B3 bt Yofujo} gtk HULIEL

, 1 _ _
fx)=nlnz)" "= —tn-z"" ' = ﬁ{(hlac)" 1 tx”}
x x
o BIHEE Uo7 & Qe BES g(o) = (na)' ' — ta"2} 5121
g(e) 7} 0121 Helolol] Q14314012 A4} Hols A ¥ 23

Hal} oofLio} s AEoln 371to] Al efsle] M2 i A
oF1S 7}Ao} zsPL]l:]- ojtf2 L Ik} '(QE ] 2o 23l f J==T

i Ther] dEe weplee
g(z) =

ll'l.CL' n—1
2 34 yZ(—gg ) ==

(nz)" '—tz"=0 — (lnz)" '=ta" —

ot Ehdle. e y =




2015814 09 2|55 7 ROojIAL &

GF

T

FH([B%) (CF]2A} 3l’d)

y=——% 23 tkg (n— DAF stes sPEUIe
x
1 _ , _
y:7nx =z 'Inz —> y =2 *(1—1Inx)
x
oL o9t ¢ +02HE r,yES 77 WMo Thalol] Foloi
‘Ly
1
_ Inz
Y &
g %
1 2 3 4 5 6 :
-1
Pt 0] RS ¢ 2 PRI
J2]n o] o (n— 1)AlF PAEE 2290 n=1,3,5,

o]
1

A9 CHR3 Pen2 n = 15 ARR} 0= 3.5 999 Z9ol of
4 17} ZAN y = o2t N2 CIZ A S 7] Ho} ZoRl 23S
QR
ll-ll
1
0.5
0 X
F
= 2.4,6, - 9 Z%E ot 22 7P} y = to st H2 T §
as o M ol ZoR1 273 WAL 47} Gl
Ay
1
0.5
]
| 0.5
-0.5
12 QEskE 1000f5h 2114 no) Zi4E 50 — 1= 49 Q[

2. [ Th] A1 ]
sol )

(elom — 1) — sin2x

~ lim =10—2=28

z—0
23, [ THA] BASHAIL ]
sol)

y = 32" — 20]Ei ML y+1=1-(z— 1)YLIct J2]a o] ZAo]

24. [ Counting ]

2Bz

BT

St
H

sol.1)

d Pol 2u7t BE Aleiszolng Irfz A, sl &EU} 09 97t

Hgetn 2 7F 2fH/gRo)l —1 A nj2] J2eli& thg SERS AS NI
(n—1)(n — 2) 10-9
sH, 3=, G —3:n—102: 9 = 9
oM n =11
sol.2) A7teda} A71ztw
rhytz=ng —+ 2+ =108 wel chat 2L HY Aol

AR

42 dpfls

s [ L

2212 Sl AAEES BT ayHHO A R Ol g
dlolee FLIEt. Hegols Fict s el /a7t Wi grorirtal

Y A

ORI N

T

bo

1

v

o 1 2 21 M

n —+

22 1+24 - + (n—2) =450 n = 110] H|c},

it

2% 474

gt



20155/4E 099 2]557 Bo|RA} 25}

FH([B%) (CF]2A} 3l’d)

T

25. [ AR ]

sol )

{b} s bys by, oo
{an}

2t 58 b, = b, + 2a = 2a + 2b, — b, = 00] EJo]

a, 2a, 4a, ---

{bn} : —a, 0, 2a, --
{an} : a, 2a, 4a, ---
2
. 36-(ﬁ = 144
—a

2. [ ABKS 7R 32 ]

sol )

2U+8=f>0 > (f—4)(f+2) =0 > f=4

|J

5 Hofet 2710 2 He]

RetIok B

29 2r =2

i)
o
alr

1,2
p .
|
L.
=

L
i ey

-

2|3 2| 3x[to] AR7t 190 AR flz) ol TSt f(z) = 29] Aol
—1,2,5% Shis 3202 7o 32
olok Al O %__L_E 7;1-11 %1-1 E]—E

a9
Sade

AR f(x) 7} LEQR] 9kom g maolg  JzhA]

|

W

flz) —4=(z+1)(z—2)%z—5)

flz) —4=(z+1)%(z—2)(z—5)

1
fla)—4
4=(z+1)*z—2)(x—5)19 7
+4= 147} go] e,

oA Al Z57} 53t

< 02 QhEst=

27} 29 3L f(o) -
f0) =1-(=2)-(=5)

27, [ A7) %] ]

sol )

at+pB=60" =~

sin

B

Zaet 43} 474

~N

flz) —4=(z+1)(z—2)(z —5)*

]'O:LF CUO] 7H}\7]'

C—H1 =1— cos’/
C—P12 =1— cos’a

. 2CH, + CH, = 2(1 — cos?8) + (1 — cos’a)
1+ cos20 1 + cos2a
=3—-2- —
2 2
3 T
=5 Cos2(§ — a) — — OS2«
2 .
= % (cosl coS2c + sin—— sm2a) — — COS2«x
3
5——51n2a 0<2a< —
3 V3 3-8
2 2 2
at+b=3+3=6
[ 2013 1€ i3y 23F G(B3) 298 ] - AZIshe Az
29. FAFTZ7 N T 2+ +2 =4 98 H)l=F F P, Q7}
,\}[L-F_ %_-’ J{'l P {_‘]O‘” w‘I —‘ij”'-l U:_L(k” 1(_[ )'I} ()| HL"’ 'I!'—
O

V3z+8=0°]
~[ByQ, [

L. 1 r;:‘[ I

B Qlc’\ 2} s}a, |94 yt 2] o] H}-
247} P,. Q.2 4k 2/PQf

F-5H4 2. [43]

o) AHYgs

3 3

28. [ £AI0lM 2019 S L=
sol )

q:(x—t)2+y2=t2

Gy 2+ (y— ) = ooy

- =

CIA] TEf22}A X2]o]] 25y -2

f(t) = 24/t —

1+ ¢
1 -2

263(1 + )




3 20153PAE 09% 2]55T Ro|aA} 43 GA(BY) (fu]2A} 51%d)

[ l]” A 2cost H, R V1 — 4sin’0 H,

'fQ 2 dt:/17—dk:k2 = VIT - V2 0
1 /14 2 2\/E ? . 2sinf
9 2s1ind 1
12 a+b=17+2 =197} AR} 0 0
Z - Z N 2c0s260 H — 4sin?
[ 20133 2714 43t 9(B%) 13] 204 | A : s _ ViTdsm H,
20. =4 y:if Al A=t A (0. 1) Aol Az=lg
4 2s1n26
i 5 2s1n20 1
23k ft) e & o, /*f(.r)dnrff ] 3k22? [44]
=l
0 0
] 61 3 Sl 21 @ 32 e 0o
6 C 3 o2 3 -6 AP = AH, + H,R = 2cosf + V1 — 4sin’
AQ = AH, + H,S = 2c0s20 + V1 — 4sin’20
AP — AQ _ (cosf — cos20) + — 4sin%0 — /1 — 4sin%20 )
29. [ctrl + ¢/ ctrl + v ] 6? | 02N
[ 20123 099 =71 22)(718) 204 | lim cos — cos20) lim 2{(1 — cos26) — (1 — cosh) } :@
2 2
20. 233 2ol A A(-2, 0% 4 L2+ =199 A Pell || e ’
distel a1 AP7} 4 (@—1P+y2 =19 & AellA vbd o || . f\/l — 4sin®0 — /1 — 4sin®20
4 94 4 Pol 7He A& Qe o, o 6
L OAP =@2} & o | @ o] 7+em [44] ~im (1 — 4sin®) — (1 — 4sin’20) :@
jais. 69— +0 (92<\/1 — 4sin0 + V1 — 4Sin229)
a4 . AP —AQ
v ooz lim 22 54 6= 97t e,
2: 00— +0
P sol.2) Y=
W '\
A =
0] 2 <
:SL =
9 T - .. 9
= ) = @ 4 = — >
s 4 ] . =5 AP:2<:056?+\/1—402:2(1—%>+1—202=3—302
AQ = 200820 + V1 — 166> = 2(1 —26%) + 1 — 86> = 3 — 126°
sol.1) L2]ojA] ZAR= ARx|ck AP —AQ = 9¢%0]B2 Tk 9Ql|c}

30. [ FHoljMe] 24 742 ]
sol )

27N L 2® + oy + 27 = 259 WH 22 + y + 22 = 99] Yx|IAIE
1[Rls}7] IeiA o] FAoM HHol| o]2+= 2|5 F3ligity

S| B ZA oA 27k S 2Fo R 7H7ko] 7o MBS J15taA]

Mo 2T = oTe 9
APIE ThE 33khe Anteh Sch At Rgo] A wdal g o TS sEch e

ol st s B

oty

ZUG 49 474




2015813 % 09¥Y 2|5=7 mo|A} 45

g (B3) (cfu]ZA S1%d) 9

2c +y+22=9

20 +y+22=—9
ol PQE 22 SABIEE A PE ¥4 Oof thyrZl o] xRo]
Sidste AL WH 2z +y + 22 = 95 Aol tIYAR]
2r +y+2z= —99 T 27 + 3’ + 2° = 25°] AYo]| SiRdRLIe}. 12]2
ol Trof] iRl 24| i A7 Hy, Hy2F sislE o Hy 9
22tR7} a, 2] ol sHRLICE TRiM, H, | 2ta S FoiEH,
OT{Z = (2t,t,2t) o) H, = (2¢,¢,2t)0]1, HH 22 +y + 22 = —99]
a+b

tidsid Hy, = (=2, —1, —2)7} &|o] = -2 > k= —40]1

k410 = Go] 2% to] FIct,

[ 20059 09¥ H71d $2](1s5) 124 ]

12. 99 o9 7 Cox’4+9%422—2x+ 2y + 22—3 =09
A AC2,0, —3)lM HE W, YA oo Fhsta 7+ o
Aohe He] WALy [33]
D x+y+22=0

@ x+vy—22=0
®x—y—2—1=0

@ x+y—22+4=0
@D x—y+2z+1=0

Fymatp

Zaet 43} 474

ol f(t) (=5 <t <t)F 23 o] B4 FAL}. o PQ o] S
73] 9t |PQ| = [PQl = [0Q — OP o4 ot AlBshum
‘%‘2 = |ﬁ—@|2 = |®)|2 =+ ‘O—P)‘Q — 2|@)| |®>|C059
b2 OP = 0Q =52 YAStBE cosh7} 2|47} ElojoF PQ 7}
2zt Elal 3] 3AKR] Fae #3F [0, 7] oM Hagpelne 2
OP,0Q7} oj2& AjlZt 97} 242 PQ @] 2 3k 7Pl Ela?

P




FH([B%) (CF]2A} 3l’d)

]1:1-

2r+y+2z=9

2r+y+2z=9

2c+y+2z2=9

o] o2t AFD7} b5 ol ool 22811 B i 3¢ Fashral

A7te3da} 314 - ZIFY (hitp://cafe.naver.com/pnmath/372342)

: t< 0L F Y P,QE 2§ HH o] o7k
290] WIS Sophe, I3kl AR $Y LR difEs

PPSELIEH L oIS 7 ol fehpuald

PGt B8 SRR, oz 44) K ) U el
C 7702 b=t < 5e} ol thl 3 P 240 A A QU §Als

o2 sfte] B 9ol o] SuIct,

x 5he ofn] el LIgRE £(1) o) sfwo] 35t B 9ls s
MRt A7t Se Xk,

B 72 f(t)7} 2gade] 2FgeH], A, C ol f(t) & 229
Fol3l &2 TSt sfof vk J2iM 719) APt Bl 0 05 A2
LR 15 T 7’ +y = 25 2 tHH3IE ZAs) Shct, a, b= THHOJA]
MPgStE 7 U] 314 5 Zofule] A2P7EE OH, 7} = = 0 B
olRk 7 olgsld 1 4 gLt

o PREE 24 3 Q(- Va5 —2,t) (-5 <t < a)2}
T3 F a7ke] 2] FA] 3o Yo PQ = f(1)7t Lte,
B MMME A PaES 34 3 Q(V25—,1) (b <t < 5)2} sp
PQ = f(t) & 73 % QAL
B2 ool PQ = f(t) & MR

clr

ol ] 21§ 7o}g A R,

oty

ZUG 49 474



